
《正常人体解剖学》试题（六） PDF转换可能丢失图片或格

式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/452/2021_2022__E3_80_8A_

E6_AD_A3_E5_B8_B8_E4_c22_452782.htm 一、单项选择题 （

在每小题列出的四个选项中只有一个选项是符合题目要求的

，请选出正确选项并在“答题卡”的相应位置上涂黑。多涂

、少涂、错误均无分。每小题1分，共40分） 1、运动系的组

成是： （ ） A.骨、骨连结、关节 B.骨连结、骨骼肌、韧带

C.骨、骨连结、骨骼肌 D.骨质、骨膜、骨髓 2、计数肋的标

志是：（） A．胸骨角 B． 剑突 C． 肩胛冈 D．颈静脉切迹 3

、骨的主要结构包括（ ） A．骨膜、骨质、骨髓 B．骨膜、

关节软骨、骨质 C．骨质、关节软骨、骨髓 D．以上都不对 4

、关节的主要结构包括： （ ） A.关节头、关节窝和关节腔 B.

关节面、关节囊和关节腔 C.关节头、关节盘和关节唇 D.关节

盘、关节囊和韧带 5、不参与构成膝关节的骨是： （ ） A.股

骨 B.腓骨 C.胫骨 D.髌骨 6、。胸锁乳突肌：（） A.一侧收缩

，使头屈向对侧 B.一侧收缩，使面转向同侧 C.两侧收缩，头

向后仰 D.受颈神经前支支配 7、下消化道是（ ） A．口腔至

十二指肠一段 B．十二指肠至肛门一段 C．空肠至肛门一段

D.回肠至肛门一段 8、腮腺管开口于 （ ） A.舌下阜 B.舌下襞

C.舌根 D.平对上颌第二磨牙的颊粘膜上 9、男性直肠触诊时

能触及到的器官是 （ ） A.阑尾 B.精索 C.输尿管 D.前列腺 10

、进出肝门的结构 （ ） A.入肝门的有肝固有动脉和肝左、右

管 B.出肝门的有肝静脉和肝左、右管 C.入肝门的有门静脉和

肝固有动脉 D.以上都不对 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


